Nová úprava Lorentzových transformací a jejich vztah k původním Lorentzovým transformacím

Původní konvence ( stále platná )

  1  =        c         >            w         =          w          >         u     

                                            xc        >           xv         <          xc          >         xv              

                              1  =   -------              --------            ---------              --------    

                                             tc       =            tc         <           tw         =          tw 

2 . v     =        c        =    2  k  w       =     2  k  w     =     2 k2  u   =  1      

Pro zde předvedenou „novou úpravu“ postačí „zkrácená“ konvence tato ( je v souladu s původní ) : 

  1  =        c         >            w         =          w          
           xHV                           xc        >           xv         <          xc          
           -------    =   1  =   -------              --------            ---------              

           tw                              tc        =           tc          <          tw         

                               1  =        c        =    2    w        =     2    w     

                                            xc                  2 xv                 2  xc               
                              1  =   -------       =      --------      =      ---------                 

                                             tc                      tc                    tw                     

   doplněk ke konvenci  :           2 . tc    =   tw              2 . xc   =   xHV                 

………………………………………………………………………………………………………..

Nyní se pustím to transformací takto : 

Opíši doslovně to, co říká fyzika ústy Feynmana  v jeho přednáškách str.278…že : "...mezitím si H.A.Lorentz všimnul pozoruhodné a zvláštní věci : když udělal v Maxwellových rovnicích substituci" :
(1.1) Lorentz dosavadní
[image: image20.jpg]


 , tak se ( prý ) tvar rovnic nezměnil

                                              y´     =    y

                                              z´     =    z

(1.2) Lorentz dosavadní
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 , tak se ( prý ) tvar rovnic nezměnil

Všimněte si, že „x“ a „t“ nečárkované se liší od „x´ “ a „t´ “ čárkovaných jen číslem, jsou tytéž veličiny s různými hodnotami, jsou to v podstatě různá tempa odvíjení času a různé šágy ukrajování intervalů délek. Co hrozného se stane, anebo co podstatného ke změně /nezměně by se stalo, kdyby Lorentz své transformave vyrobil-navrhl takto :

(2.1) Lorentz nový
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                                     y´     =    y

                                     z´     =    z

(2.2) Lorentz nový
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Vztah mezi novým a starým Lorentzem je   :  x* =  2 x    ;    t*  =  2 t . 

Jakoby původní Lorentz byl „vadný“ a nový byl „opravený“ o změnu v číselné hodnotě.

Vysvětlím a ukáži, že „nový“ Lorentz vyjde /vzejde právě použitím mých konvencí a vysvětlím smysl tohoto počínání takto :  

S použitím konvence zde výše je /platí tyto drobné úpravy  :
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 dále platí :
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takže platí i toto :  

                             x ´ =  xc   ;   x  =  2 . xc    

                             t ´  =  tW   ;   t  =     2 . tc          ……….. poznámka : „v“ v původním Lorentzovi representuje „w“ v novém Lorentzovi …a to jen pro zachování už „navržené konvence“ v ostatních dokumentech.

Nyní provedu-li substituce do „původního-dosavadního“ Lorentze, bude to vypadat takto :
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 dále platí :
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            Dosavadní-původní Lorentz                      Provedení substitucí do původního Lorentze
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            Nový Lorentz                                              Provedení substitucí do nového Lorentze
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==============================================================. K tomu řekl pan David Zoevistian :





ZOE
 [10.9.05 - 18:55]
Pepku. Když tu tvrdíš, že 1-v^2/c^2=v^2/c^2, nemůžeš se divit, že se ti tu všicni smějou. To nejsou fyzikální vztahy, to jsou jen v rovnicích zakamuflovaná čísla. Kdybys napsal 1-1/2 = 1/2, vyjde to úplně na stejno. Nic víc a nic méně z tvých "rovnic" totiž nevyplývá. Není za tím vůbec žádná fyzika, nic se z toho nedá vypočítat. Je to jen triviální matematická úloha pro žáčky tak třetí třídy vobecný.
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